
Александар Вучић: Немачка јесте богата, али можете ли да замислите да ће Србија имати 2,5 пута већи раст
недеља, 19 јун 2016 11:55

 Председник владе Александар Вучић изјавио је данас да је много енергије и љубави
уложено у смедервску железару, за коју је коначни спас дошао захваљујући
пријатељима Кинезима и председнику НР Кине Си Ђинпингу.

  

  

Вучић је рекао да је кинеско улагање нови почетак и нови живот, не само за ту
железару и Смедерево, већ за све грађане Србије, додајући да ће Смедерево бити један
од најбогатијих градова наше земље.

  

"Јесте да је Немачка богата, али можете ли да замислите да ће Србија имати 2,5 пута
већи раст, а то ћемо моћи да имамо и захваљујући радницима Железаре, нашим
пријатељима Кинезима и председнику Си Ђинпингу", рекао је Вучић.

  

  

Према његовим речима кинеска челичана Хестил ће од смедеревске железаре
направити најбољу европску железару, а прича о њеном спасавању је "прича о нашем,
неодустајању и храбрости".

  

"Много смо енергије и љубави увозили у спасавање смедеревске железаре, чак и онда
када су многи рекли да ње треба одустати, али ово је наша српска прича о неодустајању
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и храбрости. Четири године је тај пут трајао и сада смо успели да обезбедимо посао за
хиљаде људи", рекао је Вучић.

  

Додао да није реч само о људима који ће радити у Железари, већ и о 10.000 који ће
радити за Железару.

  

  

Вучић је, у вези с тим, поменуо и да је јуче са кинеским пријатељима разговарао о новој
слободној зони у Смедереву.

  

Он је посебно захвалио радницима што су поштовали труд и рад оних који су се за
челичану изборили, мислећи притом на себе.
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Вучић радницима: "Хвала вам што цените моје жртвовање за вас"

  

Знам да у Србији нико не воли политичаре, али хвала вам што сте знали да видите да је
неко провео дане, недеље, месеце борећи се заједно са вама… И данас сам чекао на
сунцу три сата чекајући председнике и увек ћу бити са вама и борити се за најуспешнију
Железару и снажну и јаку Србију", рекао је Вучић.

  

  

Николић: Србија би могла да буде темељ на којој Кина гради своју позицију у
Европи

  

Председник Србије Томислав Николић изјавио је данас да би Србија могла да буде
темељ на којем ће Кина градити своју позицију у Европи.

  

"Својим производним капацитетима, способним и вредним радницима, повољним
пословним амбијентом, географском позицијом и европском перспективом, Србија би
могла да буде темељ на којем ће Кина градити своју позицију у Европи. Ми смо свесни
важности развоја стратешког партнерства наших држава и приступамо му искрено и
пуна срца", рекао је Николић.

  

Он је на церемонији у Железари Смедерево рекао да су Србија и Кина сада ушле у нову
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еру односа, који су на политичком нивоу изврсни, док су везе два народа чврсте и
искрене.

  

  

"Својом безрезервном подршком на међународној сцени Кина нам ставља до знања да је
наш пријатељ и да можемо да се ослонимо на њу у свим временима", рекао је Николић.

  

Он је навео да је економска сарадња добра, али ни изблиза онаква каква би могла да
буде, те да су разговори које су српски државници водили са кинеским председником
потврдили да постоји заједничка спремност да се на том плану уради много више.
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  "Сада су на реду директне инивестије, као што је и ова данас. Заједно ћемо развијатипроизводне погоне што ће додатно учврстити наше везе. Ово је начин да се уморнасрпска привреда развије, а свако ко буде хтео да ради моћи ће да има достојан посао",рекао је Николић.              Србија данас поново има чиме да се поноси, навео је и додао да ће Железара у добримрукама управе из Хесила и уз стручан рад запослених поново предводити раст и извозиз Србије.  Си Ђинпинг: Железара ће показати сјај и виталност
  

СМЕДЕРЕВО - Железара Смедерево коју ускоро преузима кинески Хестил, вратиће сјај
и виталност, и преузети активну улогу у повећању стандарда људи али економског
развоја Србије, поручио је данас у том граду председник НР Кине СИ Ђинпинг и додао
да ће сарадња две земље у Железари бити модел не само кинеско-српске практичне
сарадње, него и међународње сарадње Кине и Југоисточне Европе. Кинески
председник је истакао да су Кина и Србија велики пријатељи и партнери, да једни
другима помажу, а да је кинеска страна спремна да продуби практичну сарадњу.
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  „Смедерево је познат историјски град и важна индустријска база Србије, са изврсномлокацијом, дугом историјом и добро основом. Уверен сам да ће, уз интензивну сарадњу иискоришћавање своје конкурентности и подизање конкурентности српске компаније, онавратити сјај и виталност”, рекао је он обраћајући се присутнима у Смедереву. Он јепоменуо да је тај пројекат још један производ традиционалног пријатељства српског икинеског народа, и поручио да ће Кина дати максималну подршку за заједничи успех.  „Ја бих кинеским сарадницима из Хестила дао савет да не дају превелику гаранцијуунапред, него да одрже искрено и озбиљно обећање. Морамо да реализујемо датообећање да унапређхујемо тај пројекат”, рекао је он. Кинески председник је истакао даће Хестил, својим наредним технологијама,у сарадњи са српским партнерима, отворититржиште и дати допринос за унапређење зивотне средине, бољи животни стандардграђана и подићи запосленост у Смедереву.

  „Пријатељи, кинески народ се залаже за пут самосталног и мирног развоја, пут узајамнекористи и просперитета”, поручио је Си. Он је рекао да је Србија на важном стратешкомположају за сарадњу Кине са Централном и Источном Европом, и да ће у томе игративажну улогу. „Радујем ме што је сарадња са Србијом најбоља међу земљама ЈугоисточнеЕвропе”, рекао је Си наводећи као примере добре сарадње две земље мост „МихајлоПупин”.  „Спремни смо на још боље резуитате у пројектима. Нека ова сарадња буде пример усарадњи Кине са другим земјама Централне и Источне Европе”, рекао је он. Обраћајућисе председнику Томиславу Николићу, премијеру Александру Вучићу, радницимаЖелезаре, он је рекао да је дошао на позив Николића, а циљ му је да традиционалнопријатељство и сарадњу две земље продубе у корист два народа и да секинеско-сропски односи пдигну до новог, вишег нивоа.  Си је присутне подсетио и на кинеску пословицу која каже: „Удаљеност не утиче наоднос добрих пријатеља”. „Ми смо као суседи (Србија и Кина), иако смо десетинехиљада километара удаљени, постоји традиционално пријатељство које морамо данегујемо, а развој односа се сучава са невиђеним приликама”, поручио је Си.  (Спутник-Танјуг)  
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